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3. (1 punto) Estudiar la convergencia de la serie Z i
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4. (1.5 puntos) Estudiar la convergencia y la convergencia absoluta de la serie Z
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5. (2 puntos) Dada la serie de potencias Z 3 (n z", se pide:
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) Hallar su radio y su campo de convergencia.

Obtener si es posible, su suma en z = 3. g,
" { 19

r—-"**—“’—" . A ____,{H:: L =2 ‘:3
v\‘,iw 5"‘(‘11’4"1 ! qb‘t"“ > m jos ( <y

o lsede A pdends  @werye
e AN
g'\ )(_%) i '-'5_.{:,‘,

p——SQMQ e P"'B)f)

fe
ge con-o (?C’(
: _Waw_i&-—zé#&*"’“ Ty )
RE b!jimv} S = 5=7 CC’V\U’MO—Q'
s S (04 comys RS Y g W
S x=2=™, 23 a4, o, [-3,3]
- o~ ALy
El compe Ae C-?/‘,’“j c@fﬁ« S
b). — — f 2 *rh_z; . P I e .
TN n+z v ..-""S_’C""L”'z_ n4"n

>
(/ A4 4 _,£_+_»f_

- & ( L S
b $0= 50 gres e
6. (1.5 puntos) Dada la funcién f(z,y) = vz — 2 In(6z — 22 — y? — 5), se pide:

a) Representar graficamente el dominio D de la funcién f.

b) Representar graficamente el interior de D y la frontera de D. Razonar si D es un conjunto

compacto.
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